

Mañana Arribará Una Misión de Industriales Japoneses

El 10 en el vuelo PAA 008, a las 18:25 horas, arribará al país la Misión Japonesa, KAWAMURA SHIPBUILDING CO., integrada por seis miembros y estará presidida por el Presidente de esa compañía, Sr. Kawamura.

MITI, Ministry of International Trade and Industry (Ministerio de Comercio e Industria Internacional del Japón), financia la Misión, que permanecerá en el país, hasta el 22, para realizar estudios de factibilidad de inversión, establecer un astillero (construcción y reparación de

barcos), así como también sobre la industria metal-mecánica. Durante su estadía en el país, visitarán oficinas gubernamentales, industrias metálicas, instalaciones portuarias, compañías salvadoreñas con inversión japonesa, etc.

Esa visita a El Salvador, es organizada por JETRO, Japan External Trade Organization (Organización Promotora del Comercio Exterior del Japón), con la asistencia del Ministerio de Planificación.

Acción Cívica Construirá el Instituto Tecnológico en 1978

1978 debe ser el año de la construcción del Instituto Tecnológico de Acción Cívica Militar, dijo el coronel Ricardo Aníbal Marcía al informar a los periodistas sobre su confirmación en el cargo que viene ocupando desde hace algunos años.

Con el entusiasmo característico, el coronel Marcía dijo que ha sido una satisfacción contar con el decidido respaldo de la Libre Empresa. "Esta obra será un orgullo para la sociedad sansalvadorense", dijo el militar.

El Instituto Tecnológico de Acción Cívica Militar estará ubicada en los predios del costado

oriente de la Policía de Hacienda, los que ya fueron cedidos por el Ministerio de Defensa. Tendrá una capacidad de tres mil a cuatro mil alumnos y su construcción costará cerca de seiscientos cincuenta mil colones. El gobierno únicamente aportará el terreno y la supervisión de los trabajos.

Varias empresas ya han prometido responder por el respaldo de la construcción de las aulas. Cada empresa responderá por la construcción de una o dos aulas y le podrá poner el nombre que quiera.

—Favor pase a la Pág. 38.

Pdte. Romero Ordena Amplias Facilidades para Misión OEA

Amplias facilidades a la Comisión de Derechos Humanos de la OEA que llegará esta semana al país ha ordenado el Presidente Romero "para que puedan realizar su trabajo sin intervención oficial" según se dijo en fuentes gubernamentales.

La primera parte de la Comisión estaría llegando hoy por la tarde aun cuando el resto llegará en los próximos días. Estarán una semana en nuestro país y durante ese tiempo podrán visitar cárceles, cuerpos de seguridad, asociaciones gremiales y oírán peticiones de sectores interesados.

La misión de Derechos Humanos de la OEA llega por invitación expresa del Presidente Romero quien la hizo en septiembre del año pasado, durante su estadía en Washington.

El Presidente Romero durante su conversación con los periodistas el viernes señaló "la satisfacción del gobierno por tener en El Salvador a los diplomáticos miembros de la Misión de los Derechos Humanos" y reiteró que trabajarán "con entera libertad".

REUNIONES

Por su parte el Ministro de Relaciones, Alvaro Ernesto Martínez dijo que además de las reuniones con entidades gremiales y políticas se les pondrá en contacto con los titulares de Educación, Trabajo, Agricultura y otros ramos para que conozcan qué es lo que se está haciendo, en este gobierno, por restablecer los derechos humanos y para beneficio del hombre salvadoreño.



ENTREVISTA PRESIDENCIAL. (El Poy). Los jefes de gobierno de El Salvador y Honduras, acompañados de sus respectivos cancilleres y funcionarios militares y de Economía, se reunieron el sábado en este lugar para analizar el estado actual de las negociaciones y buscar una rápida solución a las diferencias. (Foto de Peñate Zambrano).

Romero y Melgar en El Poy

Incrementar Relaciones Acuérdate con Honduras

EL POY Citalá. Incrementar los contactos de funcionarios públicos a diferentes niveles, con el fin de acelerar el proceso de restablecimiento de una total normalidad en las relaciones entre ambos pueblos y gobiernos, fue uno de los principales acuerdos toma-

dos el sábado por los jefes de gobierno de El Salvador general Carlos H. Romero y el de Honduras, general Juan Alberto Melgar.

La reunión se efectuó en este lugar ante la expectativa de los vecinos que han visto como lo que antes fue uno de los sitios fronterizos de mayor actividad ha perdido vida. El Salvador tiene aquí un bonito y cómodo edificio para las oficinas de aduana y migración, ocupado hoy únicamente por un resguardo de la Policía de Aduanas. Honduras ha retirado sus oficinas y únicamente

mantiene a una distancia prudencial una patrulla militar.

Los días domingo se efectúan entrevistas entre familiares residentes en ambos lados. Para las entrevistas se improvisan "champas" en medio de la línea neutral y allí se reúnen los familiares. A los residentes en El Salvador se les niega autorización, para ingresar a Honduras. En El Salvador se les dan facilidades para viajar hacia acá. Dos situaciones distintas.

Cuando algún hondureño quiere

—Favor pase a la Pág. 31.

Comité Pro-Centenario en Chalchuapa

SANTA ANA. En los próximos días los miembros del Comité Ejecutivo Pro/Centenario de Chalchuapa, comenzarán a entrevistarse con altos funcionarios del Gobierno Central a fin de hacerles personalmente atenta invitación para que estén presentes en los diversos actos que se están organizando al con-

Favor pase a la Pág. 21.

Dr. Guillermo Paz Larín Nuevo Embajador en México

El Dr. Guillermo Paz Larín, actualmente embajador de El Salvador en Roma, Italia, ha sido nombrado representante diplomático de nuestro país ante el gobierno de México, para llenar la vacante dejada por el coronel Fernando Sigul Olivares, que renunció.

Fuentes bien informadas dijeron que ya se solicitó el beneplácito al gobierno del licenciado José López Portillo y se espera su respuesta de un momento a otro. A ello se debe

que oficialmente todavía no se haya informado sobre su designación.

Con relación al nombramiento del nuevo Embajador en Italia se dijo que no se había nombrado ni se ha escogido a la persona que ocupará esa vacante, pero ello se concretará en el curso de los próximos días.

El Dr. Paz Larín es un diplomático experimentado. Durante el gobierno del general Sánchez Hernández fue Subsecretario de Relaciones Exteriores.

300 Mil Cls. Pagan por Rescate de Víctor Safie

Trescientos mil colones fueron pagados por el rescate de don Víctor Safie, según se supo en fuentes relativamente bien informadas.

Como se ha informado don Víctor fue secuestrado el 22 de diciembre por varios sujetos armados cuando salía de la casa de unos familiares en el lugar llamado "La Finquita" colonia Las Brisas, frente a los multifamiliares magisteriales de la Colonia Zacamil, en la calle hacia Ayutuxtepeque. El plagio ocurrió a eso de las ocho de la mañana pero se supo hasta en horas de la noche del día indicado. Inmediatamente después de

conocidos los hechos la Policía desplegó intensa actividad para localizar a los plagiarios. Hubo patrullaje en helicópteros y retenes en las entradas y salidas de la ciudad pero fue imposible localizar a los animales.

NEGOCIACIONES

Se iniciaron además las negociaciones entre los secuestradores que se identificaron como miembros del grupo clandestino Fuerzas Armadas de la Resistencia Nacional, FARN, el mismo que secuestró al Dr. Alvarez hace

—Favor pase a la Pág. 29.



CONFERENCIA DE INGENIERIA SISMICA.— Este día a las nueve horas el Presidente Romero inaugurará en el Hotel Sheraton la Conferencia Centroamericana de Ingeniería Sísmica, la cual tiene carácter internacional. De izquierda a derecha: ingenieros Rafael Selva, John Kilman, Dr. Hsai-Yang Fang, vice-Presidente de esa Conferencia e Ing. Alvaro Cardoso. (Foto de Carlos Morales).